Tpenaxkep «PuU3n4eCKUUA CMbICJ IPOU3BOIHOIN)

10 kaace. Tema: «@u3nveckuii cMbICJ NPO-
M3BOIHOI»

Kapmouka Ne 7
1. Teno ABUXeETCA MO 3aKOHY s(t) =

3t-2 V)
PYSPL HaI/II[I/ITe €T0 CKOPOCTH B MO-

MEHT BpeMeHU t = 3 C.

Haiinure cvity, 1eMCTBYIOIIYIO Ha
TEJI0 MAacCOM 4KT, IBUXKYILEECS 110
3aKOHY s(t) = 3t® — 2t — 3 B MOMEHT
BpEMCHHU t = 2C.

10 kiaace. Tema: «@u3n4veckuii CMbICJ NPO-
M3BOJHOI»

Kapmouka Ne 8

1. Ilyns BbLIETAET BBEPX U3 MUCTOJIETA
CO CKOpPOCTHIO v, = 300 M/c, g = 9,8
cM/c?. Ha kakyro HauOOJIbIITYIO BBICO-
Ty OHa MoJHUMeTcA (0e3 ydyeTa co-
POTUBIICHUS BO3/1yXxa)? 3aKOH JBU-
KeHus Tena: s(t) = vyt — %.
Haiigure cuny, nedCTBYIONIYIO HA Te-
JIO Maccou 3Kr, IBMXKyLIEeCs 10 3a-
KOHY s(t) = 2t3 — 4t — 5 B MOMEHT
BPEMCHHU t = 4C.

10 kaace. Tema: «@u3ndecKHl CMBICJ NPO-
HU3BOAHOIN»

Kapmouka Ne 9
1. Teno ABMKETCS BBEPX MO 3aKOHY

2
s(t) = vyt — % C HauaJIbHON CKOpO-
CTBIO v, = 40 M/c, g = 9,8 M/c?. Uepe3

CKOJIBKO CEKYHJI OHO OKa)KeTCs Ha
CaMOM BEpXHEU TOUKE?

Haitgure cuity, A€HCTBYIONIYIO HA
TEJI0 MAaCCOM SKT, IBHXKYILIEECS 110
3aKOHY s(t) = 3t3 — 6t — 1 B MOMEHT
BpEMEHHU t = 2C.

10 knace. Tema: «@u3uveckuii CMbICI MPO-
U3BOJAHOIN»

Kapmouka Ne 10
1. Teno nBUXKETCS BBEPX IO 3aKOHY

t2 o
s(t) = vyt — 97 C HaYaJILHOM CKOPO-
CTBIO v, = 60 M/c, g = 9,8 M/c?. Ha ka-

KYI0 MaKCUMaJIbHYIO BBICOTY OHO
HOJHUMAETCS?

Haiigure cuny, neliCTBYIONIYIO HA Te-
JI0O Maccou 7Kr, IBMXKyLIEecs 0 3a-
KOHY s(t) = 4t® — 5t + 3 B MOMEHT
BpEMEHHU t = 2C.

10 kaace. Tema: «@u3n4ecKkuii CMbICJ NPO-

HU3BOJHOU»

Kapmouka Ne 11

1. Teno nBMXKETCS IO 3aKOHY s(t) =
24___4:' Haiinute ero ckopocTs B MO-
MCHT BpeMEHU t = 2 C.

Teno maccoit 3kr IBMKETCS 110 3a-
KOHY s(t) = §t3 — 4t + 7. Halinute
JIEUCTBYIOIIYIO Ha HETO CUJTYy B MO-
MCHT BpEMCHHU t = 2 C.

10 kaace. Tema: «@u3n4ecKuii CMbICJ MPO-
U3BOJIHOIN»

Kapmouxa Ne 12
1. Tenmo aBMXKeETCS BBEPX IO 3aKOHY

2
s(t) = vyt — % C HAYaJILHOM CKOPO-
CTBIO v, = 30 M/c, g = 9,8 M/c?. Uepes

CKOJIBKO CEKYH/I CKOPOCTb CTaHET
paBHo# 10 m/c?

Haipure cuny, nelCTBYONIYIO HA Te-
JI0O Maccoil 6Kr, IBUXKYIIeecs 1O 3a-
KOHY s(t) = 2t3 — t + 2 B MOMEHT
BpeMeHH t = 3C.
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